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PesyabTarsl onpoca
Ilepuon npoBeaeHus onpoca — nexadbps 2024 .

OpHMM W3 KOMITOHEHTOB BHYTPEHHEH CHCTEMBI OIIEHKH KaueCTBa 00Pa30BaHMSI SIBJISICTCS
AHKETHPOBAaHUE OOYYAIOIIUXCS C IEJIbIO0 OIICHUBAHMSI YCIIOBHIA, COACPKAHMUS, OPTaHU3aIUN 1
KayecTBa 00pa30BaTeILHOTO Mpoliecca. Pe3ybTaThl aHKeTHPOBAHHUS TTOATBEPIKIAIOT JOCTATOYHO
BBICOKYIO OIICHKY YCJIOBUH, COJEpKAHUS, OPraHU3allii U KauecTBa 00pa30BaHUs B KOJIJIEIKE.
Kareropusi onpamuBaeMbIX: CTYJICHTBI CIICIIUAITBHOCTEH B 1aHHOM omnpoce nmpuHsuH yyactue 61
PECTIOHJIEHT, YTO COCTaBUIIO 67% OT 0011Iero yrcia o0yydaromuxcs.

Less onpoca: opranu3zaius Haudosnee 3pPEeKTUBHOT0 yueOHO-BOCIIUTATEIBHOTO MIPOLECcCa B
KOJIJIEJDKE.

B xozne naHHOrO omnpoca CTyIeHTaM HYy>KHO ObLJIO OLEHHUTH CTENEHb yAoBIeTBOpEHHOCTH OT 0 110 10.

1. WHurepecHo 1 BaM yuuThcs?

57% «Jla»

38% «Cxkopee na, yeM HET»
3% «Ckopee HET, 4eM Ja»
2% «Het»

2. Y TOBIIETBOPEHBI JIH BHI ...
2.1. Ilpouieccom oOyueHust B Kosemxe?

e 87% pecnoHACHTOB OLEHUIIHU 110 mKaye oT 7 10 10
o 10% yka3zanu 5-6 6amnoB

e 3% ompammBaeMbIX yKa3ajau auamna3oH 3-4 6amia
e 0 % pecnoHIeHTOB BBIOpany mKany ot 1 g0 2

2.2. AKTUBHBIMU (hOpMaMHU IPOBEACHUS YUEOHBIX 3aHATHI?

64% ompoieHHBIX BpIOpanu auana3oH 8-10
29% yxazanu 5-7 GayoB

5% ouennnu B 3-4 Gamia

2% pecroHJeHTOB BhIOpay ImKany ot 1 g0 2

2.3. OtHomenueM k Bam npernonaBateneii?

38% ouennu B 10 6annos

41% BeIOpanu quana3oH 8-9 6amios

21% omnpammBaeMbIX OLICHUIIH B 5-7 GayioB
0% ykazanu quama3oHn 3-4 6amia

0% pecroHIeHTOB BBIOpay mKany ot 1 1o 2

3. Kak BrI onienuBaeTe cBou MepcreKkTUBBI Ha PhIHKE TPyaa?

e 59% «cMoTprO B OyayIIee C ONTUMHU3MOM

e 10% «ucHBITHIBalO HEYBEPEHHOCTD, PACCMATPHUBAIO CBOM IIAHCHI HA TPYIOYCTPOUCTBO HE
OYCHb BBICOKOY

e 15% «pabotaTh TaM, e CMOTY, HE3aBUCUMO OT CIIEIIHATILHOCTH

e 16% «Oyny paboTaTh IO CIEIHATBHOCTH U MPOJIOJIKY O0yUECHHE)



4. Ykaxurte, Kak 4acTto Brl mosb3yereck ycimyraMu OMOIMOTEKH (B TOM YHCIIE U 3JIEKTPOHHOM)
Halllero o0pazoBaTeIbHOI0 YUpEKACHUS?
OcHoBHble oTBeThI: «He nmonb3yroch», «1 pa3 B HeAemo»

5. Y noBnerBopeHs! n Bl Hamm4reM HEOOXOMMOM TIUTepaTyphl B OMOIHOTEKaX ?

46% onpornieHHbIX oleHIWH B 10 6amioB
26% orenunau B 7-9 0annos

25% BBIOpaJIH AUAMa30H OT 4 110 6

3% yxazaim ot 1 10 3

6. OueHuTe MaTepHabHO-TEXHHUUECKYI0 00€CIIeYeHHOCTh Y4eOHOT0 mpoliecca:

6.1. YnosnerBopeHsl v Bbl OcHalieHHMEM Y4YeOHBIX ayJIUTOPHH, J1abOpaTOpuil COBPEMEHHBIM
TEXHUUYECKUM 000pyaoBaHuEM?

59% ouennnu B 10 6annoB

26% oreHUIN B qUana3oHe oT 7 10 9 0aios
15% onenunu B 4-6 60aIoB

0% onenmu B 1-3 6amia

6.2. Y 10BJIE€TBOPEHBI JIU BBl HaJIM4UKe KOMITBIOTEPOB, HCIIOJIb3YEMBIX B yueOHOM Iporecce?

56% pecnionaeHTOB onieHuau B 10 6amion

30% ompornieHHbIX BEIOpaH qUamna3oH oT 7 10 9 6ayios
14% ouenunu B quana3oHe 4-6 6ayioB

0% pecrnioHIeHTOB OIeHIH B 1-3 Oaura

6.3. Y70BIETBOpPEHB JIU Bbl TEXHHUUYECKUMU CpeAcTBaMH oOyueHus (yueOHble ayAuo-, BHUIEO-
cpeactsa, IHTepHeT u 1p.)?

o 46% ouenmuu B 10 6annos

e 36% OIpOIIEHHBIX OTBETUJIM B AHAaIa30He OT 7 10 9 GayioB
e 18% pecnoHaeHTOB OLleHUIH B 4-6 OayioB

e (0% onporieHHbIX OLIEHWIN B Anana3one ot 1 g0 3 6amioB

6.4. Y noBnerBopeHs! u Brl HanmuneM yyeOHOro 000py10BaHuUs, HHCTPYMEHTOB, MaTepHaoB?

53% omnporieHHbIX orleHuH B 10 6aos

37% oueHUIM B 1Uana3oHe ot 7 10 9

10% ompomieHHbIX OLeHIIN B 4-6 6aioB

0% pecnoHIEeHTOB OIEHIIN B Auama3one 1-3 6amios

6.6. Y 10BIIE€TBOPEHBI JIM BBl HAIM4YKMEM CIIOPTUBHOTO 000PY/I0BaHMUS?

e /1% omnpoueHHsix oneHwn B 10 6amios

o 24% oueHWIN B 1Hana3oHe ot 7 10 9

e 5% omporieHHBIX OLICHWIU B 4-6 6aioB

e (0% pecroHIeHTOB OLICHWIN B quamnaszone 1-3 6amios

6.7. Onenute padoty JInuyHoro KabuHeTa CTyIeHTA:

e 53% omporieHHBIX oreHN B 10 6amios
e 45% onennnu B nuamna3one or 4 10 9



e 2% ompoleHHbIX olleHW I B 1-3 6amna
7. Y noBneTrBopeHsl i Bel oTHOIIEHHEM K Bam nenaroruueckoro KoJjijieKTuBa?

e 76% «ma, BCE 3aMeUaTebHO»

e 10% «ma, HO XOTEI0OCH OBI 0OIbIIE BHUMAHHU
e 14% «ue Bcerma»

o 0% «uer»

8. Y moBneTBopeHsl 11 Bel opranusanmeii nuranus (0yder)?

e 30% omporeHHbIX oneHM B 10 6amios
e 50% pecnoHICHTOB OICHIJIM B JAWAITa30HE OT 5 110 9 6ayuioB
e 20% omenunu ot 1 1o 3 6aiuioB

9. VnoBneTBopeHsl 1M BBl CaHUTapHO-THTHEHUYECKHM COCTOSHHEM ITyHKTa OOIIECTBEHHOTO
nutanus (Oydera)?

e 38% ouenmiu B 10 6annos

e 17% pecnoHIEHTOB OLICHUJIM B Jiana3oHe oT 7 10 9
e 37% ompammBaeMbIX OLIeHWIN B 4-6 6amuioB

e 8% ouenunu ot 1 1o 3 6amios

10. Y noBneTBOpeHs! 1u Bl CaHUTaPHO-TUTHEHHYECKUM COCTOSTHHEM Ay TUTOPUI?

e 66% omporieHHbIX oneHuIH B 9-10 6amioB
e 26% ouenwunu ot 5 10 8 6anoB
e 8% onenmwnu B quanasone ot 1 1o 4

11. Y aoBneTBopeHsl 11 Bl caHUTapHO-TUTMEHUYECKUM COCTOSTHUEM OOIIECTBEHHBIX TyaJeTOB?

49% omnpornreHHbIX orieHIU B 10 6amion
33% omeHmIM 1O TIKae OT 7 10 9

15% omnpainBaeMbIX olleHUIH B 4-6 Oanna
3% oneHmm 1o mkanie ot 1 mo 3 6amios

12. Kak Bbl cumraeTe, JAOCTaTOYHO JIM BHUMAHUS YIENSETCS B 00Pa30BaTEIFHOM YUpPEKICHUH
OpraHu3aIMK U MPOBEICHUIO BOCIUTATEIbHON paboThI?

e  64% ouenmin B 9-10 OamioB

e 29% OIpOIIEHHBIX OLIEHUJIH B JiMana3oHe oT 6 10 § 6ayioB

e 5% ouenunu B 3-5 6ayIoB

o 2% ouenuiu B 1-2 0anna

13. Kak ©Ob1 BBl oOleHWIM OpraHW3alyi0 W TPOBEJACHHE BOCMUTATENLHON paboOThl B
00pa3zoBaTeIbHOM yUPEKACHUH B TIETIOM?

43% onpornreHHbIX orleHIH B 10 0amioB

33% ouennnu B 8-9 6amIoB

22% pecToHICHTOB OLIEHWIH B [uana3oHe 5-7 6aiioB
2% ONpONICHHBIX OlleHUH B 1-4 Ganna

14. OneHnuTe OpraHu3alvio CHENMAIbHOM MNpoMIaKTHYeCKOil paboTel B  00pa30BaTEbHOM
YUPEXKJIEHUU B 1IEJIOM?



15.

44% onennnu B 10 6amios

37% ompoIIIeHHBIX OLICHUIH B 7-9 GaiioB
17% pecnionieHTOB B nana3zoHe 5-6 6ayos
2% ompammBaeMbIX OleHWIH B 1-4 Garna

Bam wu3BecTHBl cilydyan NpaBOHApPYILIEHMH, COBEpPUICHHBIX CTYACHTaMU

00pa30BaTENILHOTO YUPEXKACHUS?

41% «uer»
59% «na»
0% «3aTpyIHAIOCH OTBETHTHY

16. JlaiiTe mpuMepHYIO OLIEHKY padoTe ThIoTOpa yueOHOM rpynmbl?

56% ouennnu B 10 6annoB
39% OmpoIlIEHHBIX OIICHWIH B AMANa30He oT 5 70 9
5% pecroHIeHTOB oLeHIH OT 1 10 4 6anoB

17. Y noBnerBopens! i1 Bbl oprannsanueii J0cyroBoil 3aHATOCTU B KOJIIEIKE?

63% onporeHHbIX oneHmwy B 10 Ganos

31% oueHuny 1o mkaie ot 7 10 9

2% ompamuBaeMbIX OLIEHWIN B 4-6 Oarta
4% onenuiu o mkane ot 1 g0 3 6amioB

18. Ykaxkute, KaKuMU BUIAMH JISATEIBHOCTH BBl 3aHMMaeTech BO BHEYPOUHOE BpeMsi?

44% «criopTom»

38% «BO BHEYpOYHOE BpPEMsI HUYEM HE 3aHHMAIOCH)
19% «xy05KeCTBEHHAs CaMOJICATSIIEHOCTHY

25% «BO BHEy4eOHOE BpeMsl TI0JpadaTHIBAIO)

10% «BoJIOHTEpCKAs IEATEIHHOCTHY

13% «KyapTYypHO-MaccoBO# paboTOi»

6% «Hay4YHO-HCCIE0BATEIBCKON pabOTOM»

19. Vkaxute, B KaKuX BHEY4EOHBIX MEPOMPUITHUSIX Bbl IPUHUMAIIN y4acTHe?

0

48% «HM B KaKMX MEPOTIPUATHAX HE IPUHUMAJT yUaCTHE)»
0

10% «B CTOPTUBHBIX KOHKYPCaX, COPEBHOBAHUSX)

33% «B KyJIbTYpHO-MaCCOBBIX MEPOIIPHUSATHSIX)

6% «B IPEIMETHBIX OJTUMITHAIAX>

13% «B cTy1eHUeCKHUX HAayYHBIX KOH(EPEHIUIX»

Bamero

20. OueHnre ypoBEHb OpPraHU3alMM W TPOBEJIEHHUS MEpONpPHUATHH, B KOTOPhIX BbI mpuHHManu
yuactue?

46% ouenunu B 10 6aymios
44% onponIeHHBIX OIICHWIN B TMAIa30He OT 5 10 9 6amioB
10% onenunu B 1-4 Oamta

21. 3naete nmu Bel 0 TOM, 9TO B KOJIJIEKE pabOTAET MCUXO0JIOT?

69% «nma, 3HarO»
28% «cnplimai 00 3Tom»



o 3% «Her, HE 3HAIO»

22. Ilpuxoauinock a1 Bam o0pamarbest K ICHXOJIOTY MO PAa3IMYHBIM BOIpocam?

1% «na, IpUXOIUITOCH

23% «HeT, HO eCITi BOSHUKHET HEOOXOMMOCTb, 0053aTEIbHO 00paIyCh
61% «ueT, He OBLIIO HEOOXOAUMOCTIY

15% «HerT, 5 HEe cUMTAlO, YTO OH MHE IIOMOIKET»

23. Kak Bpl cuurtaete, B KakOM HaIpaBJICHUW OpraHU3alMUd O00pa30BaTEIBHOTIO MpoIecca
aJIMHUHHCTPAIINH KOJUIE/HKA HY)KHO aKIIEHTHPOBATh CBO€ BHUMaHUE?

38% «xkomdopTHOE peObIBAHNEC)

20% «06e30macHOCTb»

18% «ypoBeHb 1eJarorn4eckoro MacTepcTBay

8% «xauecTBO OpraHu3allui BHEYUYEOHBIX MEPOIPUATHI
10% «marepuaabHO-TeXHHUYECKas 0a3a

6% «oxpaHa TpyJa»



